



## Председатель Следственного комитета России принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства обороны РФ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в расширенном заседании коллегии Минобороны России, которое прошло в Национальном центре управления обороной и было посвящено итогам деятельности Вооруженных сил Российской Федерации в 2022 году, а также задачам на предстоящий 2023 год. На заседании выступили Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин и Министр обороны России Сергей Кужугетович Шойгу. Среди участников мероприятия – руководящий состав вооружённых сил, должностные лица командования военными округами, флотами и флотилиями, соединениями и воинскими частями Минобороны России, руководители правоохранительных органов, органов государственной власти и общественных организаций.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава государства определил ключевые направления развития армии и флота. Поблагодарив военнослужащих, находящихся в зоне проведения специальной военной операции, он подчеркнул: «Все они выполняют свой ратный долг достойно». По предложению В.В. Путина присутствующие почтили память боевых товарищей, отдавших жизнь за Родину. Завершая выступление, Президент России выразил уверенность в достижении всех поставленных перед Министерством задач.

Министр обороны России С.К. Шойгу выступил с основным докладом о ходе спецоперации, поступившем в 2022 году количестве вооружения и военной техники, строительстве инфраструктуры. Кроме того, он озвучил тему международной деятельности и социальной защищенности военных.

На заседании отмечено, что военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации неизменно с честью и достоинством выполняют свой долг перед государством и гражданами, принимая упредительные и освободительные меры в ходе специальной военной операции.

Военнослужащие Вооруженных сил России оказывают содействие следователям Следственного комитета при расследовании преступлений киевского режима. Большое значение имеет обеспечение безопасности проведения следственных действий, связи, транспортировки личного состава, криминалистической техники, сопровождения, размещения и иного обеспечения членов следственных групп.

Взаимодействие Следственного комитета и Министерства обороны Российской Федерации отличают слаженность и оперативность, взаимовыручка и готовность помогать пострадавшим от преступных действий гражданам. Такое сотрудничество являет собой достойный пример единства следствия и Вооруженных сил, органов правопорядка и гражданского общества.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751856>